

60.008 /

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. képfestő vásár lesz kecskeméten

rap/rj ie

1979. április 15.

vásárral egybekötött képfestő kiállítást rendeznek a kecskeméti katona józsef muzeumban, a még ma is élő ősi kismesterség gazdag hazai hagyományainak bemutatására. az április 29-án kezdődő látványos rendezvény a május elsejei ünnepi programot színesíti majd a városban. a muzeumban a képfestők munkaeszközeiből mintegy száz minta-készletet állítanak ki, az ország különböző muzeumaiban őrzött képfestő ducokból pedig mintakollekciót, állítottak össze, s alkalmazásukat be is mutatják a helyszínen. a képfestő vásáron, amelyet a kiállítás első három napján rendeznek, kalocsai, tiszakécskei, bácsalmási és csornai mesterek árúsítják majd ma is keresett, divatos festett textiliákat. /mti/

1320

--

-1 -

bb. 2. bivalynéző zala-megyében

tóa/is/rj ie

1979. április 15.

a husvétii ünnepekre megnyíltak a zala megye legszebb erdős vidékein fekvő arborétumok. a göcseji tájegységben, a budafapusztai vadaskastélyt övező arborétumban több mint száz fenyőfajtából álló csodálatos gyűjtemény várja a látogatókat. a nagykanizsa melletti surd község határában a világon előforduló valamennyi fenyőfajta látható.

balatonmagyaród határában megnyitotta kapuit az egyetlen hazai vally rezervátum is. a látogatók négy emelet magas, fából készült kilátóból tekinthetik meg az állatokat. /mti/

--

bb. 3. vándorló tuzokok - nyugalmat keresnek a ritka madarak

tób/is/rj ie

1979. április 15.

a legnagyobb testű repülő madarak, a tuzokok hazánkban ma már nagyon kevés helyen lelhetők fel. számuk évről-évre fogy, érthető tehát, hogy szigorú védelemben részesítik őket, és minden tavasszal nyilvántartásba veszik őket, tartózkodási helyüket is pontosan feljegyezve. csongrádban az idei vadszámláláskor az is kiderült róluk, hogy a rendkívül óvatos, félénk madarak ugyyszólván képtelenek alkalmazkodni körülményeik változásaihoz. érzékenyen reagálnak a legelők felszántásával, művelésbe vonásával együtt járó környezetátalakulásra, elvándorolnak régi lakóhelyükről. ez magyarázza, hogy amíg pítvaros környékén alaposan megcsappant a számuk, addig fábiánsebestyén és cserebökény határában a tavalyi harmincegyről negyvennégyre gyarapodott a számuk. az ottani széles kiterjedésű legelőkön, a lakott helyektől távol érzik magukat biztonságban. a cserebökényi pusztaságban valamikor népes csapatokban tanyáztak, s most úgy látszik újra felfedezték ezt a vidéket, ahol még háborítatlanul élhetnek. /mti/

--

10.20 rj :

-2-

1335

bb. 4. megkezdődött a horgász-szezon a borsodi vizeken

kör/rj is ie

1979. április 15.

valósággal megszállták a borsodi vizeket a horgászok. az ünnepek alatt a bodrogközi holt ágakban, valamint a tiszta felső szakaszán, kenézli környéken elsősorban pontyoznak, míg a hernádon és mellégáin csukáznak. ezt a folyót az utóbbi években telepítették be a ragadozó hallal, amely azóta erőteljesen elszaporodott, s most gazdag zsákmányt ígér. igen sokan keresték fel a nyaki rendszerhez tartozó debreceni tavat. ide hat esztendőre telepítették feketesügért, amely már ritkaságnak számít. azóta ez az egykor őshonos halfajta újra elszaporodott. /mti/

bb. 5. pécs - a tulipánok városa

igórj is ie

1979. április 15.

pécs, a tulipánok városa, megkapó látványt nyújt a husvétii ünnepeken: a beköszöntött meleg idő hatására hatvanezer virág nyitotta ki egyszerre a kelyhét. a tulipán hajdanában népművészetünk egyik leggyakoribb díszítő motívuma volt, ma a mecsekaljai emberek egyik legkedveltebb virága.

a parkokban és a ter²ken, a nevezetes műemlékek körül és az új lakótelepeken páratlanul szép látványt nyújtanak a piros, sárga, fehér és rózsaszínű virágszőnyegek. a kertészeti és parképítő vállalat dolgozóinak köszönhetően már egy évtizede pécs jellegzetes tavaszi ékessége a tulipánnyílás, ilyen sok és ennyiféle azonban még sohasem pompázott a mecsekalján. frissítés végett ősszel negyvenezer hagymát hozattak a tulipánok hazájából, hollandiából: csupa nemesített, különleges virágformájú és színárnyalatú virág hagymáját.

az „uránváros”, főterén tulipánbemutatót rendeztek a kertészek: csaknem ötvenféle tulipánt mutatnak be. elsősorban a járókezők gyönyörködtetését szolgálja az egyedülálló kiállítás. a fajtajelölő táblácskák segítségével tanulmányozhatják és meg is rendelhetik kertjük számára a nekik leginkább tetsző fajtákat.

kedvező időjárás esetén két-három hétig tart a híres pécsi tulipánparádé. /mti/

--

10.30 rj

-3-

1340

bb. 6. szakszervezeti küldöttség utazott japánba

rj ie

1979. április 15.

a japán szakszervezetek főtanácsa /sohyo/ meghívására gál
lászlónak, a szot főtitkárhelyettesének vezetésével magyar szak-
szervezeti küldöttség utazott vasárnap japánba. a küldöttség
9 napos hivatalos látogatása során a japán szakszervezetek te-
vékenységével ismerkedik, s megbeszéléseket folytat a különböző
japán szakszervezeti központok vezetőivel a kétoldalu kapcso-
latok továbbfejlesztéséről és a nemzetközi szakszervezeti
mozgalom időszerű kérdéseiről. /mti/

--

bb. 7. budapestiek szereztek első díjat az amatőrfilm-fesztiválon

blb/rj ie

1979. április 15.

dombóvárott vasárnap ünnepélyes díjkiosztással és
nyilvános gálavetítéssel zárult a 26. országos
amatőrfilm-fesztivál.

a zsűri a fesztiválon résztvevő 51 amatőrfilmből nem találta
a nagydíjra méltó alkotást, s az első díjat megosztva budapesti
amatőrfilmes három munkájáért, lapis norbert: miénk ez a föld,
flórentz katalin és kovács rozália, 1978. szeptember, és nagy
lászló gábor: „wagner”, című filmjéért ítélte oda.

a szakértői vélemények szerint, bár a mostani versenyen több
amatőrfilm szerepelt, mint az előző szemléken, minőségileg nem
érték el a korábbi szintet. a további fejlődéshez főleg a filmek
témaválasztásának társadalmi érzékenységét kell fokozni. /mti/

--

11.33 rj

-4 -

1345

eb. 8. földrengés

kpá/szel/rj ie

1979. április 15.

a vasárnap reggeli jugoszláviai földrengés hatásaként fél nyolc
tájban hazánkban is több helyen észleltek földrengést. a földrengés-
jelző obszervatórium számos telefonbejelentést kapott budapestről
és a déli országrész nagyobb városaiból, főleg pécsről és szeged-
ről. mint az mti megyei tudósítói jelentették: szombathelyen, ka-
posváron és somogy megye szinte egész területén is észlelte a la-
kosság a földrengést: néhány másodpercig a lakásokban a csillárok ki-
lengtek, elmozdultak a képek, s az utcákon az üzletek dekorációi.
kárról sehonnan sem érkezett jelentés. /mti/

--

11.45 rj

bb. 9. virágkiállítás győrrött

csr/rj ie

1979. április 15.

virágkiállítás nyílt vasárnap győrött a megyei tanács elő-
csarnokában. a szombathelyi kertészeti termelőszövetkezet és a
győri városgazdálkodási vállalat mutatott be hat féle orchideát,
50 féle disznövényt és sokféle vágott virágot.

a mindössze 27 hektáros szombathelyi kertész szövetkezet az
ország egyik legnagyobb virágtermelő és exportáló gazdasága. 8
ezer négyzetméter üvegházban egész éven át nyílnak a virágok. éven-
te 1 millió cserepes virágot nevelnek, sokmillió szál vá-
gott virággal és nagytömegű disznövénnyel együtt. a vendéglátó
győri városgazdálkodási vállalat a város szépítésére fejlesztet-
te ki disznövény- és virágtermesztését. gördíthető szekfű házái-
ban évente egy millió szál szekfűt szednek le, amit kizárólag a
városban értékesítenek. /mti/

--

12.20 rj

-5 -

1350

bb. 10. tetőzik az árhullám az alsó-tiszán

tób/rj ie

1979. április 15.

a alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság vasárnapi ügyeletének jelentése szerint a folyó alsó szakaszán tetőzik a levonuló idei harmadik árhullám. a szegedi hídnál lévő mérce vasárnap 716 centimétert jelzett, amely az idei februári árvíz csúcsmagasságától 126 centiméterrel marad el. így is újból víz alá került teljes egészében az ujszegedi partfürdő az ott lévő termálvizes medencék. a strand területét helyenkint harminc-negyven centiméteres víz borítja. a kabinsorokba ugyan nem hatolhat be, mert azok magas lábazon állnak, de annyi már bizonyos, hogy késedelmet szenved szeged kedvelt pihenő helyének, a partfürdőnek a megnyitása.

a folyó jelenleg szegednél 2.100 köbméter vizet szállít másodpercenként, éppen háromszorosa az átlagosnak. az igazgatóság még az árvízvédelmi készültség elrendelése előtt értesítette a szegedi és a csongrádi új közúti hidak építőt az árhullám kialakulásáról és így idejében biztonságos helyre szállíthatták mindazokat az építési anyagokat, gépi berendezéseket, amelyeket károsítana a vízborítás. /mti/

--

bb. 11. himesvásár váraljár, mátkatál-küldés bátán

blb/rj ie

1979. április 15.

váralján, tolna megye mecsekszéli falujában a hagyományokat még őrző családokban szőttésbe kötött himestojásokkal, csokoládéval és más édességgel, esetleg könyvvel, vagy kisebb játékkal lepték meg husvét vasárnapján a gyerekeket a névadó keresztzőlők. mivel ebben a honfoglaláskori eredetű községben, ősi szokás szerint harmincnál több keresztanya is akad némelyik gyereknek, százával festették a tojásokat az előző napokban. a megajándékozott gyerekek himesvásáron csereberéltek és tojásütőversenyen mérték össze ügyességüket. a dobók fémpénzzel céloztak a kített husvétit tojásokba, s ha beletaláltak, elnyerték, ha nem, elvesztették érméjüket.

/folyt.köv./

12.25 rj

-6 -

13⁵⁵

bb. 11. / himesvásár... 1. folyt./rj

bátán, a sárközi himestojásokat remekelő népművészek falujában is husvét első napján ajándékoztak. a gyerekeknek tányéron kerekalácst és az életet szimbolizáló két-két himestojást adtak a régi szokáshoz még hű háziasszonyok. néhol mátkatál is küldtek: a legkedvesebb rokonoknak vagy barátoknak színes kendőbe bugyolált diszes tálon süteményt ajándékoztak egy üveg borral és himestojásokkal. /mti/

--

bb. 12. időjárásjelentés

ie/rj

1979. április 15.

a meteorológiai intézet jelenti éprilis 15-én vasárnap délben:

változékonyabbra fordul az időjárásunk

a szovjetunió európai területe fölött alacsony nyomású légörvény okoz változékony időjárást. a hideg sarkvidéki eredetű és az enyhe, nedves óceáni légtömegek keveredése következtében a kelet-európai síkság térségében gyakori a hózápor, sőt az erős szél az északi körzetekben hófúvásokat is okoz. szárazföldünk legnagyobb részén azonban a leszálló légmozgások hatására száraz, napos, enyhe az idő. az elkövetkező időszakban már várható, hogy az északias pályán érkező hidegebb léghullámok módosító hatással lesznek időjárásunkra.

v hazánkban szombaton derült, száraz volt az időjárás. a napsütötte órák száma 9 és 13 között volt, kora délutánra 18-21 fokig melegedett fel a levegő. az éjszaka során - szeszélyes területi eloszlásban plusz 1- plusz 9 fokig csökkent a hőmérséklet.

ma délelőtt továbbra is derült, száraz, napos idő volt, 11 órakor 16 és 20 fok közötti hőmérsékleteket mértek.

budapesten szombaton a napi középhőmérséklet 14,3 fok volt, ez 3,2 fokkal magasabb, mint a száz éves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 mm, alig változik.

várható időjárás hétfőn estig:

eleinte kevés felhő, száraz, napos idő. később észak felől megnövekvő felhőzet, futó záporral. mérsékelt légmozgás. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 1,6 fok között, egy-két helyen gyenge talajmenti fagy, lagmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 15-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél 440 cm, hőmérséklete 9.4 fok. /mti/

12.45 rj

-7 -

bb. 13. tanzániai szövetkezeti vezetők a vépi szakiskolában

Lér/rj ie

1979. április 15.

tanzániai szövetkezeti vezetők huszonöt tagu csoportja érkezett vasárnap a vépi mezőgazdasági szakmunkásképző és munkástovábbképző intézetbe. a vendégek öt hónapos továbbképző tanfolyamon vesznek részt. megismerkednek többek között a magyar mezőgazdasággal, tanulmányozzák egyebek között a munka- és üzemszervezést, valamint a szövetkezeti mozgalom felépítését, a tsz tagok életét. pedagógiai ismereteket is szereznek, hogy hazájukban minél eredményesebben tudják alkalmazni, átadni a tanultakat. /mti/

-.-

bb. 14. rádió akció vas megyében

Lér/rj ie

1979. április 15.

vasárnap zárult a magyar rádió hat hetes vas megyei akciója, melynek során a rádióban elhangzott ötvenhárom műsornal hívták fel az ország figyelmét a megyére, s adtak képet a rádióhallgatóknak a vasiak életéről, munkájáról, értékeiről, terveiről.

jelentősen nőtt ebben az időszakban a megyében a rádió hallgatók és előfizetők száma is. az akció ideje alatt mintegy 8.200 rádiót adtak el a megye boltjaiban. több is fogyott volna, ha nagyobb a választék. főleg urh-sávós, lemezjátszós, illetve magnós rádiókból volt nagyobb a kereslet, mint a kínálat. a kereskedelem a megyében tizenöt helyen szervezett kiállítást és kedvezményes vásárt, s ezek az üzletek rádióból több mint tizenöt millió forintos forgalmat bonyolítottak le. /mti/

-.-

13.55 rj

-8 -

1405

bb. 15. nemzetközi autóstalálkozó kőszegen

Lér/rj ie

1979. április 15.

az idén a 15. alkalommal rendezték meg a husvéti kőszeg-savaria nemzetközi autóstalálkozót. vasárnap több száz magyar, valamint csehszlovák jugoszláv, és osztrák autótulajdonos az európai kocsigyártás szinte valamennyi típusával vonult fel kőszegen az „autószereplő”, délelőtt került sor a városban és környékén a nemzetközi autós ügyességi, illetve hegyi versenyre.

délután kőszeg nevezetességeit és a várost övező alpok nyulványának kirándulóhelyeit keresték fel a vendégek.

innen felhasználható 19 óra után!

este a jurisics vár összes termeiben vidám nemzetközi autósbalát tartottak. itt adták át az ügyességi és hegyi verseny legjobbjainak járó értékes jutalmakat.

hétfőn szombathelyen folytatódik a nemzetközi autóstalálkozó programja. /mti/

-.-

bb. 16. husvéti turistainvázio - zsufolt buszok, hév-szerelvények, telt ház a fővárosi szállodákban

i/mir/rj ie

1979. április 15.

az utóbbi évek legverőfényesebb husvétja valóságos turistainváziohozott. a péntek óta tartó ünnepi utazási láz a vasúti és a volán pályaudvarokon ugyan már szombaton tetőzött, a szikrázó napsütés, a könnyed, nyári meleg - no és a hosszú ünnepi hétvége - újabb autós turisták és kirándulók tiz és tizezreit csalogatta vasárnap is a szabadba.

az m 7-es autópályán a reggeli óráktól kocsi kocsit követett a balaton felé, s 10 órára a dunakanyar irányába tartó összefüggő gépkocsisor is a fővárostól csaknem leányfaluiig ért.

a meteorológiai intézet jelentése szerint - nyiregyháza térsége kivételével - délig az egész országban mindenütt száraz, napos volt az idő, s a 15. április 15-i melegrekordot ez a husvét ugyan nem dönti meg /1952-ben ezen a napon 26 fokot mérték/, a legtöbb helyen már a délelőtti órákban 20 fok fölé emelkedett a hőmérséklet.

/folyt.köv./

14.20 rj

-9 -

1440

bb. 16. / husvétii... 1. folyt./rj

a régen áhított napsugarak nyomán kirándulók serege indult a budai hegyekbe és a főváros-környéki idegenforgalmi centrumokba is. vasárnap a délelőtti órákban a szentendrei, a ráckevei és a gödöllői hév-vonalak egyes szerelvényei már zsufoltan hagyták el a fővárost, annak ellenére, hogy a bkv-a husvétii csúcsforgalomra számítva - a három vonalon a szokásosnál öttel több szerelvényt állított forgalomba. a hagyományos kirándulójáratok vonalain ezen a napon a szokásosnál csaknem 100-zal több autóbusz közlekedett. ennek ellenére 11 óra tájban helyenként zsufolt buszok tartottak a szabadság hegy, jános-hegy, illetve budakeszi felé. a hűvösvölgyi utasforgalom délelőtti a vártnál valamivel gyengébbnek bizonyult, s úgy tűnik, hogy a kirándulók többsége, erre a hét végére inkább hosszabb turákat, utakat tervezett.

más vasárnapoktól eltérően a szokásosnál valamivel mozgalmasabb volt ez a délelőtti. sokan hosszabb sétákra, városnézésre indultak, s közülük is elsősorban azoknak volt különleges élményben részük, akik a budapesti történeti muzeumot keresték fel. vasárnap délelőtti itt tartották meg a reneszánsz kórusmuzsika sorozat századik hangversenyét. a 100. koncerten közönség elé „lépett”, észak-budai „móricz zsigmond”, kamarakórus - wéber istván vezényletével - palestrina hajnali himnusz-át, verdi: laudi a la vergine című művét és egy ismeretlen szerző tavasz-köszöntőjét szólaltatta meg. a koncertnek több alkalmi külföldi vendége is volt, ami korántsem véletlen. az év első nagy idegenforgalmi erőpróbáját épp ezekben a napokban „éli át”, budapest: a fővárosban csaknem 20 ezer külföldi vendég - többségükben nszk-beli és osztrák turista - tölti az ünnepeket, s valamennyi szállodai szoba foglalt. /mti/

--

bb. 17. cukorrépa és kukoricavetés, kiskertművelés

ber/cser/tób/rj ie

1979. április 15.

a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat, az ikr 225 taggazdasága között alig akadt olyan, ahol ne dolgoztak volna vasárnap. a cukorrépa vetését lényegében be is fejezték ezen a napon. összesen 16.200 hektáron került földbe a mag. csupán mintegy 600 hektárnyi, még nem művelhető, belvízsújtotta terület vár bevetésre.

/folyt.köv./

14.45 rj

-10 -

1450

bb. 17. / cukorrépa... 1. folyt./rj

az üzemek jó munkaszervezéssel maximálisan kihasználták a rendelkezésre álló 10-15 napot, pedig nem egyszer okozott kényszer-szünetet az esőzés. a gyors és jóminőségű munka nagyon jelentős. hiszen több mint 50 ikr gazdaság az ország cukorrépa területének mintegy hatodát műveli. a hónap első felében beköszöntött erős éjszakai lehülések nem károsították a vetéseket, mert még nem találtak csirázásban vagy kelőfélben lévő táblákat.

minden napraforgó termelő ikr gazdaságban is vetettek vasárnap, a kukoricaföldeken pedig a vetőágy-előkészítés és a vegyszerezés mellett újabb üzemek kezdtek meg - mivel a talaj kellően felmelegedett - a vetést. kedden már valamennyi taggazdaságban kötelezően vetik a rendszernek ezt a legfontosabb növényét.

befejezték vasárnap a cukorrépa vetését győr-sopron megye több mezőgazdasági üzemében, köztük a legnagyobbikban a lajta-hansági állami gazdaságban is.

csongrád megyében benépesültek a hétvégi kisgazdák is. a városokból kiránduló családok „birtokaikon”, - csaknem ötezer van a megyében - ültették a burgonyát, a szőlővesszőket, permetezték a gyümölcsfákat. /mti/

--

bb. 18. pótlás mai bb. 8. hírünkhöz /földmozgás/

rj ie

a földmozgás intenzitása magyarországon körülbelül 4-5 fokos volt. összehasonlításként: a tavaly júniusi békési földrengés intenzitása az epicentrum közelében a 6-6.5 fokot érte el. /mti/

--

15.25 rj

-11 -

1550

bb. 19. befejeződött borsodban a szalonkavadászat

kör/rj ie

1979. április 15.

vasárnap befejeződött a szalonkavadászat borsodban. az utolsó még nem „tilalmi”, napon is több tucat vadász kereste fel a szalonkák nászrepülésének helyet, a vidék különböző tájain.

az idén a szalonkahuzás a vártnál gyengébb volt. ebben azonban nemcsak a kedvezőtlen, hűvös, szeszélyes időjárás játszott szerepet, hanem az is, hogy a megfigyelések szerint évről-évre egyre kevesebb szalonka éri el az ország egyik legészakibb hegyvidékét, a bükköt. a gyorsröptű, izletes husu, hosszucsőrű madár védelmében az idén már korlátozták a kilövést. egy-egy huzáson egy-egy vadász csak két szalonkát kaphatott puszkavégre, a gyors huzás miatt azonban a legtöbbnek ez sem sikerült.

az utóbbi napok felmelegedésének hatására a szalonkák tovább „húztak”, északra a zempléni hegységbe, illetve a szomszédos országokba. a vadászok megfigyelése szerint azonban jelentős számban maradtak a bükk hegység bokros-erdős részein is, ezek itt költik majd ki tojásaikat. /mti/

--

bb. 20. husvétvasárnap délután a fővárosban és vidéken

i/mir/rj ie

1979. április 15.

a meteorológiai intézet jelentése szerint - nyiregyháza térségének kivételével - délutánig az egész országban mindenütt száraz, napos volt az idő. a legmelegebbet, 23 fokot budapesten és székesfehérvárott 15 óra tájban mérték, de a napi maximum a felhős nyiregyházán is elérte a 17 celsiust.

a balatoni autópálya óráról-órára erősödő reggeli forgalma után napközben - és a szokásos délutáni csucs idején is - a vártnál kevesebb gépkocsit számláltak az utellenőrök, bár a megszokottnál jóval több külföldi rendszámú autó volt látható. azok többsége ugyanis, akik a balaton környékén töltik a husvétot, már korábban megérkezett uticéljához. füreden az annabella, siófokon pedig az európa és a vénusz fogadta az előszezon első vendégeit, akik közül sokan hajóra is szálltak: a balatoni komphajók vasárnap már reggel 7 órától megkezdték utjukat a szántódi rév és tihany között, és sürítették a hajójáratokat a siófok-füred-tihany vonalon, valamint fonyód és badacsony között is.

/folyt.köv./

18.50 rj

1405

-12 -

bb. 20. / husvétvasárnap... 1. folyt./rj

megélnéül az idegenforgalom vasárnap heves megye népszerű kirándulólhelyein. a napsütéses, meleg időt kihasználva sokezeren töltötték pihenőnapjukat a mátrában: különösen sokan keresték fel mátrafüredet, mátraházát és a parádi völgyet. a hegyen át haladó 24-es számú főúton délelőtti időnként hosszú gépkocsisorok vonultak felfelé. az egyre sűrűbben zöldellő erdei aljnövényzetet itt-ott már ellepik a különböző színű vadvirágok is, s a kirándulók könnyűszerrel szedhettek csokorra való a pompázatos erdei virágokból.

husvét vasárnapján sopron több mint ötezer vendéget fogadott, s nemcsak a környékbeli hegyek kirándulólhelyei teltek meg sétálókkal, turázókkal, hanem a középkori belvárosban is egymást érték a turista csoportok. győr-sopron megye más kirándulólhelyein, nagycenken, fertődön és pannónhalmán az ünnep első napján már a főszezonhoz hasonló kiránduló forgalom volt, s százak kerestek felüdülést a szigetközi vízpartokon is.

a legintenzívebb közúti forgalmat husvét vasárnapján az utinform ügyeletesei a dunakanyarból jelentették, ahol százak sétáltak a szentendrei mólón, egyúttal kirándulólhelyeken pedig már a késő délelőtti órákban is alig lehetett parkolólhelyet találni.

husvét csucsforgalom volt a városligetben is: az állatkert az idén eddig ezen a napon fogadta a legtöbb vendéget. óriási tömegek sorakoztak, ácsorogtak a medvesoron, a tigris és a teveház, az orosz-lánbarlang, és a nemrég megnyitott terrárium előtt. a vidám parkban ezen a napon már több mint 25 ezer jegy kelt el, ami kétezerrel halad meg az április 4.-i, idej rekordot. szórakoznivalók ezreit vonzotta a „ciklon”, kishullámvasút, a dodgem, a hurrikán repülő forgó, az elvarázsolt kastély, és szokatlanul sokan keresték fel a gyermekmek külön kis vidám parkját is, ahol az új kis óriáskerék és az ugyancsak nemrég üzembehelyezett lovas körhinta volt a legnépszerűbb.

a dagály ezen a vasárnapon már 2.500 vendéget fogadott, a széchenyi fürdő csarnokában pedig órákig kigyóztak a sorok a pénztár előtt. ezen a helyen legalább kétezerrel kevesebben jutottak el a felüdülést ígérő medencéig, mint ahányan szerettek volna: a még téliesített válltozatban üzemelő széchenyi vasárnapi több mint 4 és félezer vendége mellett nekik már nem jutott hely.

/folyt.köv./

19.00 rj

1410

-13 -

bb. 20. / husvétvasárnap... é. folyt./rj

az első villámlással kísért zápor fél négy tájban, miskolc környékén zavarta meg a kirándulókat. a főváros felett csak 17 óra felé indult fokozatos növekedésnek a felhőzet, de kora estig esőt budapestben sehol sem esett.

a meteorológiai intézet előrejelzése szerint husvét hétfőn időnként megnövekvő felhőzettel, elszórtan jelentkező záporokra, zivatarokra is számíthatunk, s a hőmérséklet a vasárnapinál valamivel alacsonyabb lesz. /mti/

--

bb. 21. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke vasárnap

rj ie

1979. április 15.

1. kékfestő vásár
2. bivalynéző zalában
3. vándorló tuzokok
4. horgász-szeon borsodban
5. tulipánok városa pécs
6. szakszervezeti küldöttség japánba
7. amatőrfilm-fesztivál díjai
8. földmozgás
9. virágkiállítás
10. tetőzik a tiszán az árhullám
11. himesvásár
12. időjárásjelentés
13. tanzániai szövetkezeti vezetők
14. rádió akció vas megyében
15. autóstalálkozó kőszegen
16. husvét turistainvázio
17. cukorrépa-kukoricavetés
18. pótlás a 8-as hírhez
19. szalonkavadászat
20. husvétvasárnap a fővárosban és vidéken
21. hírjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zolt
szerkesztette: izsák erika

19.20 rj

--14--

1435
0

MTI

60.008 / X
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1979. április 16. h é t f ő

bb.1. csónakázó tavat létesítenek kőszegen

Lér/p is

1979. április 16.

csónakázó és horgász tó épül kőszegen a róti völgyben, az egykori kavicsbánya gödreinek helyén. a város északi peremén fekvő területet délnyugatról a kálvária-hegy lábánál húzódó malom patak, északkeletről pedig a gyöngyös patak határolja. a tó létrehozásával a város lakosságának kívánsága és a kirándulók, üdülők óhaja egyaránt teljesül. évente ma már sok százezren keresik fel a festői szépségű tájon épült, műemlékekben gazdag kőszeget.

az építést a lakosság, a város üzemei és intézményei nagyarányú társadalmi munkával is segítik. jelenleg a tó körüli sétányok kialakításán, a tereprendezésen, füvesítésen dolgoznak. a városrosgazdálkodási vállalat dolgozói a tó mellett asztalokat, padokat, szalonnasütőket állítanak fel. /mti/

9.40/p

12/10

--

-1-